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Na kmetijski šoli v Št. Juriju pri Celju se 
je pojavil legar, vsled česar so odpovedani 
šesttedenski poučni tečaji za učiteljice. 

Zanikerna carinama. V Celju sta stala na 
kolodvoru dva vlaka soli iz Nemčije že nad 
teden dni (morda stojita še danes tam!) ter 
čakala na zacarinjenje, dasi bi se bilo to 
lahko zgodilo v nekaj minutah. Med tem se 
ie nabralo stojnine že nad pol milijona kron. 
Kdo bo plačal ? Kmet in delavec! 

Bivši cesar Karel ae pogaja v Švici z od
poslanci madžarske narodne obrambe, ki mu 
prigovarjajo, naj pride na Madžarsko, da za
sede prestol. Ker pa bi se moral Karel za
tezati, da brez privoljenja madžarskega par
lamenta ne sprejme nobene druge krone, za
to je odgovoril, da se ne odreče svojim ce
sarskim in kraljevim pravicam na ozemlju 
bivše avstro-ogrske monarhije. Baje je tudi 
papež odločno na Karlovi strani ter je I 
njim v stalni zvezi. To nam marsikaj pojas-
nujo glede domačih razmer. 

Manipulacija s slabo pšenico in moko. 
Ljubljanski veletržec Ivan Knez je spomladi 
naročil v Srbiji 235.000 kg z grahorjem in 
drugim smetjem pomešane pšenice, jo dal 
zmleti in jo prodajal manjšim trgovcem in 
pekom. Sedaj je bil obsojen zaradi tega na 
10 tednov zapora in 1000 K globe. Obsoje
nih je bilo nadalje tudi več trgovcev in pe
kov na 1 do 3 tedne zapora in na primer
no globo. 

Izvoz petroleja iz Rumunske je prost. 
Potovanje v Bosno in Hercegovino je brez 

policijskega dovoljenja zabranjeno. 



Zgodnjo zimo bomo dolili letos, trdijo 
staii kmečki možje. Lastavice ao odšle zgo
daj od nas, jesen je nastopila z zgodnjim 
hladom in ptici se umikajo iz gozdov k člo
veškim domovom. 

Popis Živine in vozil se bo po navedbi 
vojnega ministra začel nadaljevati s 14. ok
tobrom. Žigosanje živine je sedaj odpravlje
no. Popis se vrši po možnosti v vsaki občini 
posebej. Popis je potreben radi vojaške raz
vidnosti, da se dobi pregled o živini in vo
zilih, ki bi se v slučaju mobilizacije mogla 
vporabiti v vojaške namene. Taki popisi so 
se vršili tudi v prejšnji državi. 

Koliko papirnatega denarja imajo v Avstriji ? 
Avstrija pokriva svoje izdatke mnogo 
z novimi novci. Januarja t. 1. je imela Av
strija 12 milijard, koncem junija 16-4 miljard 
in sedaj še za 22 milijard bankovcev. V 
zadnjih 2 tednih so izdali za 2 miljardi no
vih bankovcev. 

Avtomobilna nesreča pri Višnji gori. V pe
tek . 8. oktobra se je peljalo več Hrvatov v 
avtomočilih oa Koroško k plebiscitu. V prvem 
avtomobilu se je vozil zagrebški trgovec 
Zvonimir Biljan. Pri Višnji gori je zavozil 
njegov vez na napačno pot. Ko ga je hotel 
obrniti, se je preobrnil in pokopal pod seboj 
Biljana. Ko so sledeči avtomobilisti dvignili 
avtomobil, so našli Biljana mrtvega. Pre
peljali so ga v Ljubljano, od tam pa v 
Zagreb. 

Cena poštnih vrednostnic. Izza dne 1. ok
tobra 1920 bodo veljale: 1. navadne dopis
nice v notranjem prometu 15 par; 2. odprte 
dvojnate dopisnice (s plačanim odgovorom v 
notranjem prometu) 30 par ; 3. uradne dopis
nice, 25 komadov, 95 par ; 4. poštne nakaz
nice in potrdilno nakaznice k vplačanim 
brzojavnim nakaznicam 10 par ; 5. navadne 
poštne spremnice 20 par: 6. povzetne poštne 
spremnice v notranjem ali mednarodnem i 
prometu 40 par; 7. uradne poštne spremnice, 
25 komadov, 1 dinar 90 par ; 8. naročilne 
liste k poštnim nalogom 10 par ; 9. ovitki k 
poštnim nalogom 20 par; 10. carinske dekla
racije 10 par ; 11. denarni ovitki 25 p a r ; 
12. predajne knjige: velike 5 dinarjev 50 
par, male 4 dinarje 50 par ; 13. prejemalne 
knjige 3 dinarje 50 par ; 14. brzojavne golice 
5 par ; 15. golice k brzojavkam na obračun 
20 par ; IG. sprejemni listi k brzojavkam 10 
par ; 17. davčne plačilne liste 15 par. 

Brezposelnih delavcev je v Nemčiji 421 000, 
izmed njih samo v Berlinu 46 odstotkov. 

Oddaja Živine. Reparacijska komisija je 
naznanila nemški vladi, da mora Nemčija iz
ročiti na račun vojne (»dškodnine 800.000 
glav goveje živine in 150.000 konj. 


